

ИЗЛОЖБОМ „ВОЈВОДИНА СТАРА“ ОБЕЛЕЖЕН 87. РОЂЕНДАН САВЕ СТОЈКОВА

НЕПОВРАТНИМ ДАНИМА ДОБРОТЕ

У Галерији Препарандије Педагошког факултета у Сомбору, поводом 87. рођендана познатог сомборског сликара Саве Стојкова, отворена је 29. марта изложба „Војводина стара“. Поставку ове изложбе чине двадесет два одабрана рада Саве Стојкова, надahнута старим војвођанским мотивима, а настала у раздобљу од седам деценија његовог сликарског рада. Изложбу је отворио др Драшко Ређеп. „Војводина стара“ је 477. самостална изложба Саве Стојкова.

„Сликарство Саве Стојкова страшно нас уверава да су давни, неповратни дани Војводине старе протicali у знаку добротe, племенитог, непосредног додира са земљом панонском. И високим небесима над нама. И још нас убеђује како се некад и овде огромно марио човек напор за опстанком, за коренским трајањем у

равници. Сви ти салаши, често заостављени у последњим тренуцима њиховог трајања, све те крошње дубоких и неприкосновених наших тишина којих



Др Драшко Ређеп - реч о Сави Стојкову

ре, зацело, не би постидео ни Коро, сва та изобразана лица наших предака и забрађених оних жена које су нас, брижно и у ћутању дугом, пратиле на путовања са којих се нисмо никад вратили, сав чемер и неприкосновена нирвана дуких летњих поподнева у сеоским сокацима,

сви ти кућерци и све те леније наших њива, у доживљају Саве Стојкова налик су на тајну коју тек почињемо да дознајемо... Ма одакле кренули макадамским

путевима равничарског нашег краја, са помислима на Саву Стојкова и његову јединствену сликарску галаксију – увек и увек ћете остати запахнути корозивним муком наших малених, утутканих, као у ћилибар за сва времена похрањених пејзажа и судбина ишчезлог света. Слика Саве Стојкова, не од јуче, зацело је заштитни знак Војводине старе,

њених синова и њених сад већ утишаних и далеких песама... Ако ико, онда је Сава Стојков сигурно остварио надahнуту апологију Војводине старе, њеним уноситим светлостима и њеним магичним знацима“ (Из рецензије др Драшка Ређеп) Н.М.

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР „LAZA KOSTIĆ“



CRTEŽI I AKVARELI MILUTINA KOPANJE

У Галерији Културног центра „Laza Kostić“ отворена је 3. априла изложба crteža i akvarela Milutina Kopanje. Uvodnu reč o autoru izrekao je Mihajlo Nestorović, direktor KC-a, a o slikarstvu Kopanje govorio je Milenko Buiša, urednik likovnih programa Galerije KC „Laza Kostić“.

postdiplomske studije Milutin Kopanja završio je u Beogradu, realizovao je velik broj samostalnih izložbi, dobitnik je brojnih nagrada. Učesnik je trijenala svetskog slikarstva u Osaki i Sofiji. Živi i radi u Beogradu. Somborskoj publici predstavlja se sa tridesetak radova.

Fakultet likovnih umetnosti i

n.m.

ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА И КЦ ЛАЗА КОСТИЋ ПРИРЕЂУЈУ ТРИБИНУ ПОСВЕЋЕНУ РАДОСЛАВУ ПЕТКОВИЋУ

КЊИГА И ДОГАЂАЈИ

Градска библиотека Карло Бијелици у сарадњи са Културним центром Лазе Костић приређује у уторак, 10. априла, трибину Књига и догађаји, посвећену аутору Радославу Петковићу. Учесници су Радослав Петковић

и Владимир Копицл, програм ће водити Миљана Зрнић, а покровитељ је Град Сомбор. Трибина ће бити одржана у Галерији Културног центра (Лазе Костића 5) са почетком у 18 часова.

ODRŽANA REDOVNA GODIŠNJA SKUPŠTINA FKVK „RADA KRSTIĆ“ SOMBOR POPULARIZACIJA UMETNIČKE FOTOGRAFIJE

Na redovnoj Godišnjoj skupštini FKVK „Rada Krstić“, održanoj 28. marta, usvojen je finansijski izveštaj o minulom radu i plan rada za ovu godinu. Nastavljajući sve sadržajnije aktivnosti, rukovodstvo Kluba će i ove godine značajnu pažnju posvetiti unapređenju kvaliteta i sticanju novih znanja u oblasti umetničke fotografije organizovanjem foto-radio-nica. Nastaviće se saradnja sa klubovima iz Osijeka i Baje u realizaciji zajedničkih projekata i nastupa na izložbama, a pokrenuta je i inicijativa za regionalno povezivanje sa klubovima u susednim opštinama, konkretno za pružanje pomoći u osnivanju fotoklubova prvenstveno animiranjem školske omla-

dine. Sombor će i ove godine biti domaćin manifestacije „Dani omladinske fotografije Srbije“, na kojoj će biti prezentovani radovi najtalentovanijih mladih fotografa.

Skupština je izabrala novi Upravni odbor. Dosadašnjem predsedniku Branku Mileševiću ponovo je ukazano poverenje, a za članove su izabrani Stevan Kiš, Jovan Đikić, Dušan Kozoderović, Zoran Kemiveš, Dejan Slavković i Ištvan Virag. Za doživotne članove Upravnog odbora izabrani su Emil Aleksić i Ivan Pandek. Umetnički savet čine Saša Golub, Branislav Golub i Branko Milešević, koji su stekli uslove za naslov foto-amatera prve kategorije.

I.V.



ПРИЗНАЊЕ КПЗ БЕОГРАДА СОМБОРСКОМ СЛИКАРУ ЗА ТРАЈНИ ДОПРИНОС КУЛТУРИ

„ЗЛАТНИ БЕОЧУГ“ ДРАГАНУ СТОЈКОВУ

Угледно признање „Златни беоцуг“, које се сваке године додељује личностима и институцијама за трајни допринос култури Београда, додељено је и сомборском сликару Драгану Стојкову на заседању жирија којим је председавао професор Дарко Танасковић. „Златни беоцуг“ додељује Културно-просветна заједница Београда од 1970. године онама који омогућавају успешнији духовни живот града Београда, негују духовне вредности



и вреднују научна и културна достигнућа. Творци ове награде су песник Васко Попа, који је дао и име награди, Радомир Стевић Рас и Јевта Јевтовић.

Носиоци овогodiшњег признања су редитељ Дејан Мијач, глумица Радмила Живковић, историчар књижевности Јован Делић, књижевник Драгослав Михаиловић, филмски продуцент Зоран Јанковић, певач Здравко Чолић, АХ „Колегијум музика“, Издавачка кућа „Службени гласник“

и други. Свечано уручење награде одржаће се у четвртак, 12. априла, у Народном позоришту у Београду.

Част ми је, изузетно ми је драго што сам и ја карика у том златном ланцу српске културе, међу њеним истакнутим носиоцима чији се допринос вреднује овом угледном наградом већ више од четири деценије. Посебно ми је задовољство што моја сомборска инспирација и сликарско умеће досежу и до високих уметничких кругова и поклоника културе у Београду. И то је ово значајно признање потврдило – рекао је Драган Стојков.

Н.М.

Град Сомбор, ГРАДОНАЧЕЛНИК
На основу члана 23., став 6. Одлуке о буџету града Сомбора за 2012. годину („Сл. лист града Сомбора“, бр.12/2011) и закључка са 177. седнице Градског већа одржане 04.04.2012.године, Градоначелник града Сомбора

Расписује

КОНКУРС

за финансирање КУД-ова и осталих видова аматеризма, КУД-ова и који негују свој национални идентитет

Расписује се Конкурс за доделу средстава предвиђених Одлуком о буџету града Сомбора за 2012. годину у глави 36, функција 820, позиција 379/2 расходног дела буџета, економска класификација 423-Услуге по уговору (КУД-ови и остали видови аматеризма) у износу од:

1. 1.200.000,00 динара - за КУД-ове и остале видове аматеризма, и
2. 700.000,00 динара – за КУД-ове и који негују свој национални идентитет

Право да учествују на Конкурсу за расподелу средстава под редним бројем 1. имају КУД-ови и остала друштва која реализују програме из области културе и аматеризма са територије града Сомбора, која уз захтев подносе:

1. Фотокопија доказа о регистрацији друштва
 2. Фотокопија ОП обрасца
 3. Извештај о раду за 2011. годину
 4. Програм рада и финансијски план за 2012. годину
 5. Конкурсна пријава
- Услови за учествовање на конкурс:

-Да је друштво учествовало на општинским, зонским, покрајинским и републичким смотрема и манифестацијама а према календару Савеза аматера Војводине и Савеза аматера Србије,
-Да остварује шири обим деловања рада
-Да су остварила одређени ниво резултата на смотрема и манифестацијама
Пријаве се подносе Културном центру „Лазе Костић“ Сомбор, Венац Радомира Путника 2, у року од 15 дана од објављивања Конкурса. Одлуку о резултатима доноси Комисија за спровођење Конкурса коју је именovalo Градско веће града Сомбора, најкасније 7 дана од дана закључења Конкурса. Конкурс се објављује у средствима јавног информисања „Сомборске новине“ и НИУ „Дунатај“ као и на званичној презентацији града Сомбора www.sombor.rs

негују свој национални идентитет у области културе и аматеризма са територије града Сомбора, која уз захтев подносе:

1. Фотокопија доказа о регистрацији друштва са којом и доказ да негује традиције своје националне заједнице (извод из статута друштва)
2. Фотокопија ОП обрасца
3. Извештај о раду за 2011. годину
4. Програм рада и финансијски план за 2012. годину
5. Конкурсна пријава

Услови за учествовање на конкурс:

-Да је друштво учествовало на општинским, зонским, покрајинским и републичким смотрема и манифестацијама а према календару Савеза аматера Војводине и Савеза аматера Србије,
-Да остварује шири обим деловања рада
-Да су остварила одређени ниво резултата на смотрема и манифестацијама
Пријаве се подносе Културном центру „Лазе Костић“ Сомбор, Венац Радомира Путника 2, у року од 15 дана од објављивања Конкурса. Одлуку о резултатима доноси Комисија за спровођење Конкурса коју је именovalo Градско веће града Сомбора, најкасније 7 дана од дана закључења Конкурса. Конкурс се објављује у средствима јавног информисања „Сомборске новине“ и НИУ „Дунатај“ као и на званичној презентацији града Сомбора www.sombor.rs

К - 54